



“家长惠”陪你过寒假

想为孩子免费学科测评,赶快报名吧

寒假已经开始了!如何才能让自己过上一个既愉快又能有所进步的假期?最好的方式就是统筹规划,合理安排,既不是整日深埋书堆,也不是游手好闲,沉迷于电脑游戏。既学又玩,给自己制订一个科学的寒假作息表,不失为一个好方法,只有这样,才能既让自己玩得开心,又让父母放心。

日前,“家长惠”了解到为数不多的免费学科测评、免费英语冬令营的机会,因为名额有限,有兴趣的孩子赶紧来报名吧。

学大教育

只要方法科学,成绩就能提高

“孩子的成绩为什么总不能提高?”正如病人看病要由经验丰富的医生1对1询问,并结合各种仪器的检查数据,进行个性化诊断,这样才能找出病根对症下药。学习也是如此!每个孩子在学习上的薄弱环节都不一样,必须找到孩子的薄弱之处,进行针对性极强的1对1教学,才能提高成绩。学大教育的学科测评,就是学习咨询师利用科学的测评方法及丰富的教学经验,通过询问、答卷等形式,深挖出影响学生成绩提高的各种因素,以及学习中的薄弱环节。据悉,学大教育已对中小学生开放免费学科测评。

寒假虽然刚刚开始,但从北京到上海,从济南到南京,从天津到广州,从西安到重庆……学大1对1辅导,正以惊人的速度在中小学生中普及,引起极大的轰动,家长们争先恐后地把孩子送去接受1对1辅导。“一个老师专职教孩子,肯定比一个老师同时教几十个人好。”“学大这种1对1辅导模式,中央电视台栏目都报道过好多次。”“我孩子数学差,先报门数学试试看,是不是真有那么神奇?”一直以来,接受学大1对1个性化辅导的孩子,从精神面貌到学习成绩,焕然一新,变化非常明显。他们的经历证实:“没有天生学习差的孩子,只要方法科学,每个孩子都能迅速提高成绩。”近日,继独家赞助中央电视台《开心辞典》后,学大教育再次独家冠名中国教育电视台王牌节目《教育人生》。

特别优惠:为中小学生进行免费学科测评(每个学习中心每天限20名),自习室免费开放,全天、全科免费陪读答疑。

咨询热线:400-7100-909

名思教育

合理规划假期,迎接高考到来

今年寒假的特点是春节滞后,与开学距离很近。因此,学生尤其

是高三学生从假期伊始便展开全面的寒假学习计划就显得颇为重要。名思教育学尔思个性化学习中心每天都会有不同学区、不同年级的课程启动,校外寒假培训被安排得零散而多样。“这样做是为了迎合更多学生的需求。”名思教育学尔思个性化学习中心冯老师表示。

对于高三学生来讲,高考绝不是6月的事情,一模就应该被予以同等重视。鉴于一模成绩对高考志愿填报有重要的参考价值,历届高考生对此已经达成共识。但一模过后,不少考生的复习会存有盲目性,没有认真将自己的一模问题进行梳理,而是依然采取各学科、各知识点平均用力的复习方法。而且一模至高考的时间看似宽裕,其实不然,有很多事情会分散学生的注意力,所以专家建议考生不要把一模后成绩提高的可能性想得很大。

名思教育学尔思个性化学习中心提醒广大考生,应该把高考提前至4月的一模去准备,这样,高三学生的寒假就应该很紧张了。开学就已近3月,距离一模时间不多了。因此,高三学生应该针对4月份的一模,从寒假就开始启动倒计时,合理规划好假期的时间并严格执行每天的复习计划。

咨询热线:86872967

畅学教育

春季提分行动,圆你大学梦想

畅学教育是南京首家真正由重点中学名师创办的个性化教育辅导中心,树立三优品牌服务:环境优、师资优、成绩优,常年拥有南京一线名师对学生进行全程辅导,帮助普通学生快速提高、优秀学生快速提优。

中心现推出春季提分行动:推出免费测评、免费试听、免费自习陪读、免费跟踪反馈。同时,由特级教师打造的高三、初三状元班正在报名中,艺术生白天班由顶尖名师执教,确保每一个学生都能考上理想的大学,金陵名师杨家森执教的物理春季精英班也即将开课。

特别优惠:免费测评、免费试

听、免费自习陪读、免费跟踪反馈。

报名热线:84265401

英孚教育

全新学习系统,全新英语环境

为了帮助孩子们学好英语、自信说英语,英孚教育投资4000万美金,历时5年设计了全新的Efekta高效学习系统,在校内,由英孚的专业老师针对不同类型的孩子科学化教学,同时还建立了全新的iLAB网上语言实验室帮孩子和家长在家里建立全新的英语环境。

据悉,英孚的导师均同时取得国际认证TEFL和剑桥英语教学能力TKT证书,有平均两年以上的英语教学经验,并已完成Efekta System的英语教学培训。而iLAB网上语言实验室则是EF英孚教育将先进技术融入优质英语教学的典范,收纳了200多个小时的在线家庭作业,并通过家长页面实现家长与老师及时顺畅的沟通,保证家长掌握孩子每周的英语学习进展情况,这一创新技术将革命性地改变孩子的英语学习方式以达到更快捷更高效,它与所有英孚的课程同步协调,并且任何一台能够上网的电脑都可以连接到iLAB中。也就是说,iLAB可以一面让家长主动地参与到孩子的学习过程中,一面让孩子在课外继续相关的儿童英语练习。

英孚不仅要帮助每个学生能够用英语交流,更要赋予他们成功所必需的自信和社交技巧,这也正是英孚举办英语俱乐部的初衷。每周的俱乐部活动都由以英语为母语的外教组织,活动内容从游戏之夜、猜词比赛、假日派对、笔友会到各类讲座,全程英语,精彩纷呈。可以说,英语学习俱乐部带领学生走出教室,为他们提供了一种在舒适的生活场景中使用英语的机会,帮助他们提高在真实的生活情境中使用英语的技能和自信。

目前,英孚2月精彩一日冬令营正在体验报名中,前12名电话预约的学员可获得免费参加的机会。

报名热线:83453228

»延伸阅读

用英语送祝福 过个喜气洋洋的新年

爱说英语的孩子们,有没有想过在过年的时候,给家人朋友送上一句英文祝福?同伴羡慕的目光、爸妈自豪的笑容,一定会让你心里甜滋滋的!那就赶紧来跟着朗文·朗训国际少儿英语的Sam老师学几句去现学现卖吧!让我们一起来过个喜气洋洋、虎虎生威的新年——

- Happy New Year! 新年快乐!
- I wish you an auspicious Tiger Year! 虎年吉祥! ~
- I wish you a wonderful New Year! 给您拜年啦!
- In this great year, we wish you will be as healthy and agile as a tiger. 在美好的新的一年里,祝你如老虎一样健康聪颖,虎虎生威。

»校园新闻



今天你低碳了吗?

近年来,全球气候变幻无常,温室效应明显,为了唤起人们对低碳生活的关注,日前,游府西街小学少先队“蒲公英小队”全体成员走上街头,向市民发出“低碳生活从新年开始”的倡议书,孩子们在街头宣讲什么是低碳生活、低碳生活应该怎样做,并邀请市民在横幅上签字。

本版采写 快报记者 袁永红

名思教育
www.xersedu.com
学尔思个性化1对1

免费测评 免费答疑 作业吧 名师辅导 免费陪读

1名学生享有

1个辅导周期

1份成绩分析

1套辅导方案

1份提分计划

1种辅导方法

一个
教师
团队

学科主讲师
成绩分析师
学习管理师
心理减压师

名思教育寒假招生火热报名中

小初高全日制定向辅导 中高考全程冲刺 艺术生文化课强势辅导

中高考 小升初 小初高寒假特训课程

课程介绍	适合学员
艺体生文化课专辅	艺体特长生文化课薄弱
初三高三	系统学习 冲刺高分
初二高二	查漏补缺 夯实基础
初一高一	激发兴趣 培养方法
小学各年级	做好衔接 赢在起点

以逸待劳——学习方法战略。教您养精蓄锐,轻松学习,减时增效,取胜在科学的方法。

抛砖引玉——学习技巧战略。教您举一反三,减付出、增收益,取胜在娴熟的技巧。

擒贼擒王——解题思路战略。教您抛轻就重,有目的学习,取胜在得分知识点。

釜底抽薪——因材施教战略。教您实现自我,挖掘潜力,与兴趣作陪,个性化辅导,取胜在针对性教学。

连环针——全程管理战略。为您量身定制学习计划,全程辅导责任制,取胜在完善
的循环管理体系。

新街口校区:86872966 龙江校区:86872967 山西路校区:86872968 瑞金路校区:86872970 江宁:68891128